

恢复十一信仰的圣徒所得的赏赐

讲到“十一”，我们非读《玛拉基书》第3章不可，我们打开《玛3:10-12》，各位纳“十一”绝对会带来天上、地上、心灵、你的后代的祝福。《玛3:10-12》，前面上帝讲你们偷窃我的钱，他们说：我们什么时候偷窃上帝的钱啊？你们在当纳的十分之一上没有做。主是这样的跟他们讲的。

《玛3:10-12》万军之耶和华说：“你们要将当纳的十分之一全然送入仓库，使我家有粮，以此试试我……各位，我们的上帝是不被人试验、试探的。这个“试试”的意思是永远不变、确定的事实的意思。上帝是为了强调，用了单字是“试试我”，但这是“绝对的”意思。“以此试试我是否为你敞开天上的窗户”，各位，这“十一”是和我们天上的事有关系的，和天上的门敞开有关系的事。

倾福与你们，这个“倾福”，我把十一给祂了，祂必定是百倍、千倍还给我，不是这个概念了。“倾福”的福是什么？我们要正确了解，最近我们讲“八福”，这个真正的福是什么？倾福与你们甚至无处可容。”万军之耶和华说：“我必为你们斥责蝗虫，不容它毁坏你们的土产。

各位，我是在教会里面看到，偷窃十一的人，好像靠自己的小聪明这样的做，因人的数算是这样的。但是常常有蝗虫来吃他们的产业——工作不好、常常被辞退。甚至严重一点的话是得病，要付很多医疗费。各位，真的是这样。

因“十一”不是讲钱的，这是你的信仰，你的生命，你的关系。不管你得了多少钱，里面都有“十一”，对你来讲是吃九，拿出来一是很容易的事，对老人家也是吃九拿一是很容易的事。上帝是叫我们用这个继续不断的来纪念“十一”的信仰——是活祭的信仰。

《玛3:12》……你们田间的葡萄树在未熟之先，也不掉果子。”万军之耶和华说：“万国必称你们为有福的，因你们的地必成为喜乐之地！”

各位，在这里我们要讲到赏赐的事。

有些教会，有些牧师胆敢改真理就说：“天国都是一样的，没有什么荣耀之差，没有什么赏赐之差……”NO！圣经里面如果我现在列出来的话，大概3-4个小时继续读，其实整天读也是读不完的。

《申命记》第28章，祝福跟灾祸，《利未记》第26章蒙福跟受祸，我们的上帝真的是会分辨赏赐跟灾祸的事。然后，很多，连你们为我的名给我的门徒一杯冷水，我也是必定会记得，天上必定要记得！我们主是这样讲，十锭银子的比喻，还有5000两、2000两、1000两的比喻，有智慧忠心的仆人是按时分粮给自己家里的人……等等，我们主耶稣再来的时候，羊跟山羊分开，常常用自己的生命、自己的力量来帮助贫穷的、赤身露体的，被关在监狱里面的，外面来的寄居

的都帮忙的。

各位，真的是天上的事，跟地上的事，你的条件，你所遇到的关系，天国是怎么样降临，主是怎么样的判断，主是怎么样的赏赐给你，按照你们的行为，赏赐给你们。圣经多少的地方，《启示录》第 22 章快要结束的时候又讲这个，你剩下的日子里面，真的是有赏赐的各位！赏赐的不同，这是绝对的原则。但这个赏赐是什么赏赐？只有钱财吗？只有地位吗？升职吗？不！圣经所讲的福各位要正确了解，这个福是全备的。

这个福是全备的，我跟各位说：

第一你得着什么福呢？是主亲近你的福，主用祂的爱和恩继续不断的吸引你的恩典，有没有？这是最大的福，有了主还要什么？是得上帝的喜悦的。

第二个得着的是你心灵的平安开始，九个的果子——仁爱喜乐和平，忍耐恩慈良善，信实温柔节制……再加上多三个的话，感恩盼望赞美。这是最大的福！上帝把全世界给你了，你还是一天吃两餐、三餐而已，多吃十餐的话你寿命会减少十年！

各位，人需要什么？有一个人真的先求祂的国祂的义的时候，不管自己是什么条件当中，你需要的钱，就是一碗饭、一张床，有车子的话，当然传福音的时候会方便。没有车子的话，走路也可以啊！你需要你的话，不是你的事，是上帝着急赶快供应给你车子，让你到处跑。

各位，**我们的生命是什么？有主！**

各位清楚的要了解。我再讲一次，主亲近你！那你怎么样看到？**你亲近祂就等于主吸引你**，主亲近你的。得到这个最大的福。

第二，是心里的平安，圣灵的九个果子，这是何等重要啊！你灵魂的喜乐、不惧怕，任何的情况里面你自由喜乐感恩，何等的重要。临到他身上的都是恩典了，感恩！凡事谢恩，常常喜乐。

第三，各位，**你真的在地上求神的国，神的义上，也在荣耀神，祝福人身上需要的，主必定丰富的供应给你。**《腓 4:19》，丰富的给你，按照你的需要，已经全世界都给你了，连自己的独生子耶稣基督为你连自己的性命都舍了的父，整个宇宙万有，有哪一个不会给你呢？这个已经是保障，平时祂管理，按时你需要的祂会供应。噢，这样的福临到多么好！不要这样想！各位要确认，我身上有没有？如果没有的话，虽然上帝喜悦你，但你没有发现证据的理由也有，或者你真的需要改正的。若有的话，你真的是需要更新改正，你跟上帝关系不太好。

第四，必定上帝叫我们结出许多生命的果子——内在的、外在的，许多生命的果子。

第五，上帝必定会祝福，从亚伯拉罕、以撒、雅各以来，一直到现在共同的

原理，上帝必定会记念你蒙恩的后裔、记念你的儿女。上帝跟以撒说，因你的父遵从我，我必定百倍的福赐给你。这是绝对的原则来的。

各位，看我的儿女不贫穷，也在世界上的起码是中等。他们的生命虽然年幼开始，也一直到老的过程当中是越来越蒙恩，越来越追求主，就像雅各一样。开始他是一个私心、贪心充满的人，后来在雅博渡口得了以色列——胜过上帝的人的名称。

各位，蒙恩的后裔，上帝必定这样带领的！再加上属灵的后裔——门徒，他所祝福、他所培养出来的门徒，成为一个时代的见证人。保罗、提摩太、马可、提多，有这样的人起来，时代改变了！

节选自 2022 年 7 月 17 日主日信息：当纳的十一叫我们看到的实况 (民数记与我-28)